

我省高考分数线明日上午划定

考生明天中午可通过网络查询成绩,将举办七场咨询会帮助考生填报志愿

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从省考试院获得最新消息,我省今年普通高考评卷工作进展顺利,目前正在进行统分合成,明日上午将划定各批次最低控制分数线,考生明天中午可查询自己的成绩。

依照我省今年高招录取安排,省招委已定于6月24日上午9:00召开全体会议,研究划定普通高校招生各批次最低控制分数线。省招委全体会议一结束,省教育厅和省教育招生考试院将立即召开新闻发布会,公布各批

次最低控制分数线,随后,考生即可通过安徽教育网、安徽招生考试网、安徽教育资源网和168声讯台查询自己的成绩。

考生成绩公布后,我省将在合肥、阜阳、芜湖、安庆以及滁州五地举办7场咨询会,具体安排分别为:合肥安排三场咨询会:(1)部属高校咨询会,由中国科技大学承办,举办时间为6月25日上午8:00~12:00;(2)本科非部属高校咨询会,由安徽农业大学承办,举办时间为6月25日上午

8:00~12:00;(3)皖中片咨询会,由新华学院承办,举办时间为6月26日上午8:00~12:00。皖北片咨询会,由阜阳师范学院承办,举办时间为6月27日上午8:00~12:00;沿江片咨询会由安徽工程大学承办,举办时间为6月28日上午8:00~12:00;皖南片咨询会,由安庆市教育考试院承办,举办时间为6月29日上午8:00~12:00;7月2日上午8:00~12:00,滁州职业技术学院结合校园开放日,邀请20所示范性高职院校参展。

6所高校招办负责人明日下午支招填报志愿

咨询热线:0551-62620110、62639564

星报讯(记者 桑红青) 知道高考分数后该如何填报志愿?考生和家长在填报具体院校遇到问题时该如何咨询?……备受关注的高考各批次分数线和考生成绩明日发布,为了帮助考生更有针对性地进行志愿填报,本报将分别在6月24日下午、25日下午邀请省城九所本科高校招办负责人做客本报热线,就高考政策、志愿填报等相关问题接受考生及家长咨询。

考生可通过电话咨询的形式,了解各高校的招生政策,也可通过新浪微博把想咨询的问题@市场星报,或者登陆安徽财经网(www.ahcaijing.com)在高招热线讨论区留言。

6月24日下午		
15:20-16:00	安徽医科大学	0551-62620110
	合肥师范学院	0551-62639564
16:00-16:40	合肥工业大学	0551-62620110
	安徽农业大学	0551-62639564
16:40-17:20	安徽大学	0551-62620110
	安徽中医药大学	0551-62639564
6月25日下午		
15:00-15:40	中国科学技术大学	0551-62620110
	合肥学院	0551-62639564
15:40-16:20	安徽建筑大学	0551-62620110

“校团干开微博被评哗众取宠,你咋办?”

我省省考面试人际关系题首次涉及网络

昨日,安徽省2013年公务员考录面试进行了第二天的考试。网络微博评论引发的问题首次出现在我省省考面试人际关系题中。这样的题目让考生们既感到与时俱进,又觉得十分亲切,大有话说。

处理网络人际,考生有话说

连续两天,第一道面试题都成为当日的“亮点”。只是和昨日不同的是,昨日的题目让考生感觉亲切,并有话可说。

昨日面试的第一道题是:“你是校团委书记,开通微博之后有很多负面评论,说你沽名钓誉而不实,你怎么办?”这是网络微博评论引发的问题首次出现在我省省考面试人际关系题中。

考生小庞告诉记者:“在网络普及的时代,我们

大多数人都开过微博,这样的题目让我们感觉很亲切。的确,以后的人际关系处理,不光是现实中的,很大程度也会出现在网络中。”

“所以这样的题目回答起来感觉很得心应手,有很多话可以说。例如开微博的动机;网络问政的趋势;职位的指责;我会如何发微博进行引导;以及今后会如何利用微博辅助本职工作……”

谈一谈微博的负面性会更完美

一位公考专家对昨日考题解析时表示,当日4道考题分别涉及人际关系、综合分析、自我认知和演讲。

面对人际关系题时,考生应注意身份设置的变化和思考的全面;综合分析题是公考面试最传统的题型,主要考察考生的表达能力和流畅性;自我认知题,考生则要反映出积极向上的价值观;演讲最主要考察的是语言表达能力和仪态举止。

“以大家较为关注的第一题为例,在阐述了背景、应对措施后,还要思考全面,谈一谈微博的负面

性及应对就更加完美了。例如:微博由于传播者身份的隐蔽性、网络管理技术和政策法规的滞后性,使其对虚假信息的扩散途径进行跟踪变得更加困难。微博的迅速发展在给我们带来便捷的同时,也带来了一些负面的、消极的影响。在今后的工作中,我们要加强网络道德建设,正确引导公众对于微博的认识,合理的发表自己的看法。除此之外,我们要尽可能争取到那些愿意以实名进行交流的使用者,这样他们在传播信息的过程中会更有责任感。”

模板式答题遭命题组和考官反感

随着昨日面试的结束,省考面试已经进行了一半,有公考专家分析认为,从前两天的考试题目来看,已经涵盖了安徽省考面试中八个测评要素的全部,在安徽省考里面所占比重最大的逻辑思维和分析能力、计划组织和人际协调能力以及应变和创新能力,在每天都有出现。对逻辑思维和分析能力的考察形式在第一天是社会现象,第二天是观点,那么第三天以材料或者漫画的

形式来考的可能性是比较大的。另外,应变与创新能力这个测评要素很可能以串词、联想或其他形式来考。

“应该说这两天的题目和考官打分情况来看,有一个显著的特点就是反模板,建议考生在答题的时候一定要注意不要机械套用,要注意活学活用。希望考生能够从从容应对,自信发挥,在接下来的面试中取得好成绩。”
记者 祝亮文/图



考生头顶烈日,参加公务员省考面试

2013年6月22日安徽公务员考试面试题

- 1.你是校团委书记,开通微博之后有很多负面评论,说你沽名钓誉而不实,你怎么办?
- 2.眼界、境界、边界对人生有重要影响,你怎么看?
- 3.人生最困难的时候不是贫困的厄运,而是心灵和精神的疲惫,如果你遇到了将如何解决?
- 4.一个好的开场白对好的演讲有极其重要的作用,以心手相连传递真情为题发表演讲说一段开场白。